



# СОВЕТСКИЙ ОКРУГ

ДОБРЫЕ ВЕСТИ

ЮБИЛЕЙНЫЙ  
НОМЕР ГАЗЕТЫ

# ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 4 (100) май 2017 год

## ДЕНЬ ПОБЕДЫ: ПРАЗДНИК ПАМЯТИ, СКОРБИ И РАДОСТИ



Более 50 мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы, прошли в Советском округе. Жители почтили память погибших за свободу и независимость Родины, были тепло поздравлены ветераны-фронтовики на дому (около 200 человек), и приняли участие во всероссийской акции «Бессмертный полк».

Жители микрорайона «Береговой» участвовали в торжественном митинге у стелы памяти Героя Советского Союза А.М. Никандрова.

В поселке Большие Поля у стелы воинам Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов - жителям поселка состоялся митинг «Памяти павших...».

9 мая в сквере имени 70-летия Победы у стелы «Вечная слава воинам-омичам – участникам Великой Отечественной войны» состоялся окружной торжественный митинг «Поклонимся великим тем годам». Мероприятие посетили более 100 жителей округа.

Делегация ветеранов войны и труда приняла участие в возложении венков и цветов к монументам в парке Победы, на Старо-Северном мемориальном кладбище, к памятникам Г.К. Жукову, Д.М. Карбышеву, к памятникам омичам-труженикам тыла и А.А. Ларионовой.

В спортивном павильоне «Спартак» прошел XXI молодежный турнир по дзюдо,

посвященный Дню Победы, на призы администрации Советского округа.

Спортсмены округа стартовали в велопробеге – от памятника омским автомобилистам возле Сибирской автодорожной академии и до парка Победы на Левобережье.

В Омском автобронетанковом инженерном институте филиале ФГКВООУ ВО «Военная академия материально-технического обеспечения им. генерала армии А.В. Хрулева» Министерства обороны РФ прошла патриотическая акция «День призывника». В ней участвовала сборная команда призывников Советского округа.

Около 3 тысяч омичей и гостей города побывали 9 мая в ПКиО «Советский» на праздничной программе «Наследники славной Победы», посвященной 72-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

На фото: празднование 9 мая 2017 года



Сегодняшний выпуск газеты «Вести. Советский округ» – юбилейный, он имеет номер 100.

Проект администрации Омска по изданию окружных газет, начатый в декабре 2004 года, получил достойное продолжение. Более 12 лет окружная газета выходит в свет и поступает к своим читателям. В ней рассказывается о социально-экономических преобразованиях, которые происходят в Советском округе и Омске, о неравнодушных жителях, трудом которых преобразуются дворовые территории, появляются новые скверы и цветники, о том, как наш округ становится более комфортным и уютным.

Приятно отметить, что в поздравлениях, поступивших по поводу выхода юбилейного номера газеты, наши внимательные читатели – общественники, работники предприятий, депутаты – подсказывают новые темы для будущих публикаций, также называют неравнодушных омичей, чьи усилия и энергия направлены на преобразование и процветание Советского округа.

Редакция газеты благодарит за теплые слова и предложения, которые непременно найдут свое отражение в будущих выпусках окружной муниципальной газеты.

## НА «ЗЕЛЕНОМ ОСТРОВЕ» ПОСТРОЯТ СПОРТИВНЫЕ ОБЪЕКТЫ

В соответствии с ранее утвержденной концепцией в ближайшей перспективе здесь планируется оборудовать многофункциональный спортивный комплекс под открытым небом.

«Мы планируем сделать спортивный комплекс по типу того, что не первый год работает в Советском парке. Его площадь составит около полутора гектаров. Имеется проект, пока эскизный. Разумеется, все сооружения будут вписаны в существующий ландшафт с максимальным сохранением имеющихся зеленых насаждений», - сообщил мэр Вячеслав Двораковский.

Принятая в 2015 году концепция развития муниципального парка «Зеленый остров» предусматривает поэтапное формирование зоны активного отдыха с антивандальными спортивными тренажерами, вело- и пешеходными дорожками, спортивными площадками.

## ГОРОД, ГДЕ Я ХОЧУ ЖИТЬ!

## МЭР ПОБЛАГОДАРИЛ ОМИЧЕЙ ЗА АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В МЕСЯЧНИКЕ ЧИСТОТЫ

Почти 180 тысяч омичей приняли участие в традиционном месячнике по санитарной очистке, благоустройству и озеленению территории города, который проходил в Омске с 17 апреля по 14 мая.

Как сообщили в департаменте городского хозяйства мэрии, наиболее активно средники и субботники прошли в Советском округе – в работах приняли участие почти 45 000 человек, в Октябрьском, Кировском и Центральном округах на уборку города вышли по 30 000 горожан. В очистке прилегающих территорий и мест общего пользования принимали уча-

стие коллективы предприятий разной формы собственности, работники учреждений социальной сферы, представители общественных организаций, муниципальные служащие, школьники и студенты, неравнодушные жители.

В порядок приводились бульвары и пешеходные зоны, парки и скверы, дворы в микрорайонах, улицы частного сектора, прилега-

ющие к предприятиям, учреждениям и организациям территории.

Традиционно в период месячника выполнялись работы по посадке зеленых насаждений. В частности, за это время на территории Омска было высажено более 2600 деревьев ценных пород и декоративных кустарников.

Оценивая итоги выполненной работы, мэр города Вячеслав Двораковский особо подчеркнул возросшую активность омичей в

благоустройстве территории: «Показательно участие омичей в этом году в программе «Формирование комфортной городской среды» – подано более 900 заявок на асфальтирование дворов и межквартальных проездов, обустройство современных общественных пространств для семейного отдыха. Благодарю всех омичей за хорошую работу, неравнодушие, за готовность самим определять, каким быть нашему Омску».

Лариса Володина

## БЮСТ ДЕТСКОМУ ПОЭТУ СЕРГЕЮ МИХАЛКОВУ

Подведены итоги ежегодного городского конкурса среди некоммерческих организаций по разработке и выполнению общественно полезных проектов. Из 122 инициатив общественников 35 предусматривают дальнейшее благоустройство дворов и микрорайонов.

Всего на конкурс в четырех номинациях поступило 288 проектов. Решением конкурсной комиссии поддержаны проекты 122 некоммерческих организаций, в том числе 39 проектов комитетов территориального общественного самоуправления.

**В ТЕМУ**

Конкурс муниципальных грантов среди некоммерческих организаций проводится в Омске в 12-й раз. За это время было представлено 2885 проектов, из которых поддержано и реализовано 1265. Всего на поддержку социально значимых инициатив из бюджета Омска выделено 194 миллиона рублей, в 2017 году – 25 миллионов рублей.

«В номинации «Экология городской среды» поддержано 35 социально значимых проектов на общую сумму 10,5 миллиона рублей, – рассказала директор департамента общественных отношений и социальной политики мэрии Радмила Мартынова. – Все проекты имеют высокую социальную направленность, так как в результате их реализации в Омске появятся новые детские, спортивные площадки, места отдыха, зеленые зоны. Активное участие в их создании



Современной, благоустроенной и зеленой стала после ремонта улица Андрианова, протянувшаяся вдоль Советского парка культуры и отдыха

и благоустройстве примут сами горожане, жители близлежащих домов. Уже сейчас большинство собственников выразили готовность выполнить посильные работы по расчистке и подготовке территории, а в дальнейшем взять на себя обязанности по обеспечению сохранности и ремонту вновь созданных объектов».

Ирина Александрова

С инициативой реализовать установку бюста известному поэту за внебюджетный счет выступило АО «ГТРК-Омск» при поддержке Омского фонда поддержки регионального сотрудничества и Омского отделения Российского военно-исторического общества.

Предложение администрации города на установку мемориального объекта возле Городского Дворца детского (юношеского) творчества поддержали депутаты Омского городского Совета.

Это первый, и пока единственный в России, бюст известного поэта, автора текстов государственных гимнов СССР и Российской Федерации Сергея Михалкова.

На церемонию открытия приехали не менее знаме-

нитые родственники поэта: народный артист РФ Никита Михалков и Артем Михалков, также известный актер и режиссер, Надежда Михалкова, актриса, и правнуки.

Прибыл в Омск и руководитель проекта «Аллея Российской славы» Михаил Сердюков, который передал уменьшенную копию бюста семье Михалковых.

На открытие памятника автору «Дяди Степы» собрались дети, которые зани-

**Борис Сеньков, глава администрации Советского округа:** «Открытие бюста писателю, поэту, автору гимна РФ, книг, изданных тиражом 300 миллионов экземпляров, – послужит патристическому воспитанию молодежи, воспоминаниям о детском писателе».

маются в кружках и творческих объединениях Дворца творчества, представители правительства Омской области, администрации города, Омской митрополии.

Воспитанники творческих коллективов Дворца прочли стихи Сергея Ми-

халкова, исполнили песни и показали танцы. Никита Михалков поблагодарил омичей за память о своем отце, которого он назвал вседетским писателем. Под бурные аплодисменты собравшихся заместитель мэра Омска Ирина Касьянова предложила присвоить Дворцу детского (юношеского) творчества имя поэта.

А затем ребята окружили Никиту Михалкова, получали автографы и делали фотографии возле бюста известного всей детворе поэта.

Николай Копотиллов



Юные участники коллективов Городского Дворца детского (юношеского) творчества исполнили песни на стихи Сергея Михалкова



Никита Михалков среди юных почитателей творчества своего отца



Бюст Сергею Михалкову

## ФЕСТИВАЛЬ-КОНКУРС ТАНЦА «ВЕСЕЛАЯ КАПЕЛЬ» ПРОШЕЛ С АНШЛАГОМ

Мероприятие было посвящено 20-летию со дня основания Советского округа и 60-летию микрорайона «Береговой».

В фестивале приняли участие 20 танцевальных коллективов из культурно-досуговых учреждений города, Домов и Дворцов творчества, детско-юношеских центров города, сельских Домов культуры, общеобразовательных и спортивных школ, лицеев и детских садов. Свое мастерство со сцены Центра культуры «Береговой» в жанрах народного, стилизованного, эстрадного, спортивного и современного танцев продемонстрировали танцоры в возрасте от 6 до

18 лет. Фестиваль-конкурс «Веселая капель» помогает начинающим артистам делать первые шаги навстречу своему зрителю. По итогам фестиваля-конкурса прошел круглый стол, на котором руководители коллективов получили квалифицированную оценку и рекомендации членов жюри.

В возрастной категории от 6 до 11 лет лауреатом I степени стал танцевальный коллектив «Незабудки» Центра творческого развития и гуманитарного образования «Перспектива». Дипломантом I степени - хореографический коллектив «Вдохновение» из Петровского Дома культуры.



Момент открытия фестиваля-конкурса «Веселая капель»

В возрастной категории от 12 до 18 лет лауреатом I степени признан ансамбль танца «Радуга» из лица № 149. Дипломантами I степени стали два коллектива: ансамбль эстрадного танца «Фантазеры» из специализированной детско-юношеской

министратии Советского округа, благодарственными письмами и памятным подарками Фонда развития Омской области имени Сергея Иосифовича Манякина, а также благодарственными письмами и подарками от депутатов.

**КСТАТИ**

Специально к юбилейному фестивалю-конкурсу была разработана особая награда – статуэтка в виде Веселой Капельки. Ее вместе с другими призами, а также дипломами лауреатов и дипломантов получили участники фестиваля-конкурса.

спортивной школы олимпийского резерва № 35 и хореографический коллектив «Dance-star» из Петровского Дома культуры.

Лауреаты и дипломанты фестиваля-конкурса были награждены дипломами ад-

Кроме того, дипломантам и участникам фестиваля были подарены настольные игры и различные сладкие призы.

Все победители фестиваля-конкурса танца «Веселая капель» получили также аппетитные торты.

В окружной администрации отметили активную поддержку, которую оказывают фестивалю-конкурсу департамент культуры администрации Омска, Омский государственный университет им. Ф.М. Достоевского, Омский региональный некоммерческий фонд поддержки творческой молодежи «Содружество».

Николай Афанасьев



## В ОМСКЕ БУДУТ ОТРЕМОНТИРОВАНЫ 122 ДОРОЖНЫХ ОБЪЕКТА

Работы планируется провести на площади около 3 млн. кв. м. Помощь федерального центра, в том числе в рамках программы «Платон» и комплексной программы «Безопасные дороги омской агломерации», позволит к 2018 году отремонтировать 122 ключевых для Омска дорожных объектов. Общая сумма затрат составит более 3 млрд. рублей.

«В прошлом году по поручению Президента России Владимира Путина Омск в числе первых городов страны получил полмиллиарда рублей от работы программы «Платон». Эти ресурсы позволили нам также отремонтировать 57 дорожных объектов. Но это не стало разовой акцией. Разработан федеральный проект «Безопасные и качественные дороги», которым предусматриваются работы

по приведению в порядок улично-дорожной сети омской агломерации. В 2017-м и 2018 годах нашему городу из федерального и регионального бюджетов планируется выделять не менее одного миллиарда рублей. Таким образом, до 2018 года работы будут проведены в общей сложности на 122 объектах общей площадью около трех миллионов квадратных метров», – отметил мэр Вячеслав Двораковский.



С помощью новой техники проводится мойка магистралей

### В ТЕМУ

В 2017 году по решению мэра Вячеслава Двораковского из бюджета города на приобретение современной специализированной техники для обслуживания объектов улично-дорожной сети Омска выделено около 67 млн рублей. Часть новой техники уже поступила и работает на городских улицах – самосвалы «МАЗ», вакуумные подметально-уборочные машины на базе шасси «ГАЗ». В конце мая ожидается поступление еще семи единиц техники для прометания и обработки дорог противогололедными материалами, проведения аварийно-восстановительного ремонта. За счет экономии, сложившейся при проведении торгов, Управление дорожного хозяйства и благоустройства Омска планирует приобрести пять дорожных фрез и гусеничный асфальтоукладчик.

В департаменте городского хозяйства мэрии сообщили, что, кроме того, за счет средств бюджета Омска на общую сумму 107 млн рублей начиная с апреля в городе планомерно ведутся работы по



Вакуумные подметально-уборочные машины в работе

аварийно-восстановительному ремонту дорог местного значения. Всего планируется отремонтировать 348 наиболее проблемных участков дорог. Для сравнения: в прошлом году аварийно-восстановительный ремонт был выполнен на 229 дорожных объектах.

Специалисты подчеркнули, что список дорожных объектов, где в этом году будет выполнен локальный ремонт, составлялся с учетом технического состояния дорог, замечаний ГИБДД УМВД России по городу Омску и обращений жителей.

Виктор Владимиров

## НОВЫЙ СКВЕР НА УЛИЦЕ ЭНТУЗИАСТОВ

Местом проведения окружной выставки зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора-2017» выбран сквер рядом со средней общеобразовательной школой № 63, что недалеко от дома № 256 по улице Энтузиастов.

В рамках подготовительных работ снесено 179 деревьев, раскорчевано 100 пней, санитарной обрезке подверглись 123 дерева. Вырезана поросль на площади 5160 кв. м.

На территории будущего сквера проведено несколько срединных и субботников по санитарной очистке, в которых участвовали жители микрорайона, общественники из КТОСа «Энтузиастов»,

учащиеся школы № 63 и их родители, управляющие компании, организации и депутаты. Активное участие в преобразовании территории также принимали участники проекта «Нам здесь жить», ООО «Еврокомфорт», дорожно-эксплуатационный участок Советского округа Управления дорожного хозяйства и благоустройства Омска, муниципальные служащие, учащиеся Омско-

Борис Сеньков, глава администрации Советского округа: «На месте бывшей неухоженной территории будет создан совершенно новый современный сквер. Площадь благоустраиваемой территории составляет 8932 кв. м. Сегодня здесь идут работы по планировке территории.

В сквере будет построен летний водопровод, а также линии наружного освещения с установкой опор для 11 светильников».

го монтажного техникума, специалисты МП «Тепловая компания».

По информации администрации Советского округа, для асфальтирования проектируемых дорожек подрядной организацией будут выполнены работы по установке 2045 метров поребрика. Общая площадь обустройства тротуаров составляет 3086 кв. м.

На территории сквера будут выполнены работы по посадке 167 крупномерных саженцев деревьев.

Предусмотрено также устройство цветников площадью 530 кв. м; посадка цветочной рассады – 25 424 шт.;



На этом месте будет сквер

обустройство газонов площадью 5500 кв. м; размещение малых архитектурных форм (скамьи, урны).

В новом сквере предполагается также разместить детскую и спортивную площадки, которые будут построены КТОСом «Энтузиастов» на средства двух грантов. Проектом благоустройства предусмотрен и подъезд к скверу с улицы Энтузиастов.

Определена дата открытия нового сквера, который с нетерпением ждут омичи. Оно запланировано на 28 июля 2017 года.

Константин Николаев



Работа по кронированию деревьев

## РАССКАЖИ МНЕ ПРО ПОВЕРКУ!

Все омичи сталкиваются с проверкой приборов учета потребления энергоресурсов, а по-простому – счетчиков воды, газа, электричества. И тут многие из нас задаются вопросами. Обязательно ставить счетчик или нет? И какой счетчик – вон их сколько! Что такое «поверка» и кто ею должен заниматься? Отвечает начальник отдела проверки и калибровки средств измерений теплотехнических величин ФБУ «Омский ЦСМ» Сергей Волков.

– Обязательна ли для собственников жилья поверка счетчиков, когда она проводится?

– Поверка не обязательна. Можно не проверять счетчик, но тогда расчет электроэнергии или воды производится по норме потребления. Периодичность поверки прописана в паспорте прибора. В среднем межповерочный интервал для счетчиков воды – 6 лет, для счетчиков тепловой энергии – 4 года, а для электросчетчиков – до 16 лет.

– Как выбрать компанию по установке и поверке счетчиков?

– Любая организация, которая занимается поверкой, должна быть аккредитована в Росаккредитации, что можно проверить на сайте [fsa.gov.ru](http://fsa.gov.ru) в разделе «Реестр аккредитованных лиц».

– Что из себя представляет поверка счетчиков воды?

– К вам приедет наш специалист, подключит поверочную установку к крану: пролив определенное количество воды, сравнит показания эталонного прибора с показаниями счетчика. Если разница показаний соответствует допустимому значению, то счетчик рабочий. На него выписывается паспорт, который надо предоставить в ресурсоснабжающую организацию. Если показания счетчика не соответствуют допустимому значению, он бракуется и подлежит замене.

– Как узнать, что пришло время поверить счетчик?

– В квитанциях указан срок очередной поверки. Лучше пригласить поверителя недели за две до окончания срока поверки. Если счетчик окажется забракованным, вы его успеете заменить.

Нам омичи часто жалуются, что по телефону некоторые организации вынуждают заказать поверку преждевременно и, конечно, только у них. Если вам угрожают, пугают штрафами, обращайтесь в прокуратуру. Чем больше будет таких жалоб, тем быстрее решится вопрос с мошенниками.



## ДОСУГОВЫЕ ПЛОЩАДКИ: ГОТОВНОСТЬ № 1

Более 20 досуговых площадок, на которых будут отдыхать подростки во время предстоящих летних каникул, проинспектировали специалисты администрации Советского округа. В поле зрения попала обустроенность площадок, техническое состояние и соответствие правилам безопасности.

«При подготовке к предстоящему летнему отдыху подростков были учтены предложения жителей микрорайонов и общественников из КТОСов по более удобному расположению досуговых площадок, – отметила начальник отдела социальной политики администрации Советского округа Лилия Филатова. – За несколько сезонов свой досуг здесь проведут более 1 тысячи юных омичей, и нужно сделать все для того, чтобы это время они провели интересно и с пользой для здоровья. На некоторых площадках необходимо провести мелкие ремонтные работы.

Перед открытием летнего сезона специалисты еще раз проверят досуговые площадки и убедятся, что указанные замечания устранены».

По информации окружной администрации, такой вид отдыха особенно популярен у учащихся младших и средних классов школ, а также воспитанников подростково-молодежных клубов. Это позволяет также отвлечь подростков от бесцельного времяпрепровождения и проводить профилактику правонарушений в молодежной среде.

Ежегодно свою помощь в организации досуга юных омичей также оказывают волонтеры и члены педагогического отряда.

## ТРУДОВОЕ ЛЕТО-2017

**Социальный проект под одноименным названием по временному оплачиваемому трудоустройству несовершеннолетних граждан начинается действовать с 1 июня 2017 года.**

Рабочие места для временного трудоустройства несовершеннолетних организуются с 1 июня по 31 августа 2017 года в муниципальных учреждениях Омска.

О порядке временного трудоустройства несовершеннолетних можно узнать по адресу:

**проспект Мира, д. 356, тел. 22-18-40.**

## ТУРНИР ПАМЯТИ ПЕТРА КОСЕНКОВА

Окружной турнир по волейболу памяти Героя Советского Союза Петра Косенкова стал двенадцатым по счету. Его посвятили 72-й годовщине Великой Победы и 60-летию микрорайона «Береговой». Соревнования объединили более 200 спортсменов в составе 20 сборных команд.

«Традиционный турнир пропагандирует здоровый образ жизни среди различных по возрасту категорий жителей и популяризирует волейбол, – отметил глава администрации Советского округа Борис Сеньков. – За прошедшее время турнир, организатором которого является Центр культуры «Береговой», стал популярным у спортсменов микрорайона, округа, города и сельских районов и побил рекорд по количеству участников».



В церемонии открытия турнира принимал участие сын Героя Советского Союза Петра Косенкова — омич Георгий Косенков.

По итогам первого игрового дня победителем в своей возрастной категории стала сборная команда из поселка Красноярка.

Петр Георгиевич Косенков (1923-1974) – участник Великой Отечественной войны, Герой Советского Союза. В ночь с 6-го на 7 ноября 1944 года рота, возглавляемая младшим лейтенантом Петром Косенковым, первой форсировала Дунай (Югославия) и таким образом способствовала быстрому продвижению советских войск. За проявленные мужество и героизм 24 марта 1945 года сибиряку Петру Косенкову было присвоено звание Героя Советского Союза.

После войны он работал начальником комбината «Омсклес». В честь подвига земляка в микрорайоне «Береговой» установлена мемориальная доска, его именем названа одна из центральных улиц поселка.

Игры второго дня принесли победу сборной команде «Малина» КТОСа «Заозёрный-4».

Матчи третьего и четвертого дней принесли победу сборной команде «Орион» (спортивная школа олимпийского резерва № 4) и «ТВК» (сборная филиала предприятия «Тепловодоканал» в Береговом).

Победителям и призерам соревнований вручены медали с эмблемой турнира и дипломы.

**Владимир Галкин**

## МОЛОДЕЖНЫЙ ТУРНИР ПО ДЗЮДО СОБРАЛ СПОРТСМЕНОВ ОБЛАСТИ, ОМСКА И НОВОСИБИРСКА



**Турнир проходил в 21-й раз и собрал 60 участников. В соревнованиях на призы администрации Советского округа приняли участие представители 11 спортивных клубов из Омска, двух районов области (Марьяновского и Одесского), а также из Новосибирска.**

Свою волю к победе в личном первенстве продемонстрировали юноши 2001–2003 годов рождения в 10 весовых категориях, а также девушки в 4 категориях. Спортсмены продемонстрировали эффектив-

ные приемы борьбы, зрители поддерживали участников аплодисментами.

Турнир стал знаковым событием в спортивной жизни округа и города. Мероприятие также привлекает вни-

мание спортсменов из других регионов Сибири. Целью турнира является пропаганда здорового образа жизни среди молодежи и привлечение ее к занятиям физической культурой и спортом.

Победителям в своих весовых категориях были вручены кубки турнира в виде статуэтки борцов, медали, а также дипломы, призерам – медали и дипломы. В их числе: Роман Марков и Даниил Давыдов (клуб «Витязь»), Александр Тростников и Максим Пегасин (клуб имени Юрия Крикухи), Владимир Емжуев и Роман Шупарский (клуб из п. Одесского), Яков Розанов (спортшкола № 17), Ростислав Голованов (клуб имени Олега Охрименко), Григорий Сидоренко и Данила Симоненко (клуб «Лидер»).

Спортивную ловкость и силу проявили и предста-

вительницы прекрасного пола, добившись побед над соперницами. Победителями в своих весовых категориях стали Ксения Асташова, Анна Макарина, Анастасия Бодак и Анастасия Агентовна (все из клуба «Лидер»).

В окружной администрации отметили активную поддержку социальных партнеров турнира, в числе которых Федерация самбо и дзюдо Омской области, а также спортивный клуб «Витязь».



## ОФИЦИАЛЬНО

## СНИЗИЛОСЬ КОЛИЧЕСТВО ПРЕСТУПЛЕНИЙ, СОВЕРШЕННЫХ ПОДРОСТКАМИ

**На заседании коллегии администрации Советского округа рассмотрен вопрос профилактики правонарушений и безнадзорности среди несовершеннолетних жителей округа.**

Отмечено, что в 2016 году удалось снизить количество преступлений, совершенных молодыми омичами.

Специалисты системы профилактики, социальных и образовательных учреждений,

администрации Советского округа и сотрудники прокуратуры обсудили механизм работы муниципальной системы образования с детьми и подростками, нуждающимися в психолого-педагогической

помощи, а также способы реализации проектов по профилактике семейного неблагополучия.

«Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав использует в своей деятельности принцип восстановительной профилактики – когда в ходе работы применяются не карательные

меры, а, наоборот, проявляется внимательное и доброе отношение. Молодых омичей учат концентрироваться на сильных сторонах своего характера, помогая раскрыть уверенность в собственных силах», – пояснил заместитель главы администрации Советского округа Сергей Ключихин.